
REKTION DER ADJEKTIVE: 

Kurzschicksale (wie sie die Grammatik 

schreibt) 

 
-Der Lehrer hat sich ………….. allen 
Studenten mit dieser Übung unbeliebt 
gemacht. 
-Nur wenige Studenten waren 
da....................... einverstanden. 
-Die meisten waren ......................... die 
Fragestellung erstaunt. 
-Nur wenige waren dar.............................. 
erfreut. 
_____________________________________-
-Charakteristisch ........................... ihre 
Kleidung war der rote Schal.  
-Als sie jung war, war sie ........................... 
ihren Ehemann sehr eifersüchtig. 
-Ihre Eifersucht war aber logisch: Sie wurde 
....................... ihm oft enttäuscht. 
-Später hat sie sich dar............................. 
gewöhnt. 
-Im hohen Alter war er sowieso 
............................... sie angewiesen. 



-Am meisten interessiert er sich 
............................... Filme. 
-Das heißt aber nicht, der er nicht 
............................. guter Lektüre interessiert 
wäre. 
-Er ist sogar da......................... bekannt, dass 
er sich .................... Kafka beschäftigt. 
-Als er ..................... Linda verliebt war, hat er 
ihr aus seinen Werken oft vorgelesen. 
-Seitdem ist sie .............................. ihm nicht 
mehr befreundet. 
 
___________________________________ 
-Afrikanische Länder sind sehr arm 
............................... Erdöl. 
-Europa und die Vereinigten Staaten sind 
dar.......................... sehr beunruhingt. 
-Die Armut macht Afrika ............................. 
fremder Hilfe anhängig. 
-Die Situation ist sehr gefährlich: Wenn 
jemand arm ist, ist er oft auch ...................... 
Gewalt bereit. Dann interessiert ihn nicht 
mehr, wer ..................... seiner Lage schuld ist.  
  


